

TERMO DE RETIFICAÇÃO

EDITAL DE PROCEDIMENTO DE LICITAÇÃO ELETRÔNICO Nº 0013/2025 LICITAÇÃO ELETRÔNICA BANCO DO BRASIL Nº 1067140 PROCESSO SGP-E: PSFS Nº 638/2025

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA, OU CONSÓRCIO DE EMPRESAS ESPECIALIZADAS PARA EXECUÇÃO DA OBRA DE DRAGAGEM DE READEQUAÇÃO E APROFUNDAMENTO DO CANAL EXTERNO, DAS ÁREAS CONHECIDAS COMO ARMADILHAS NORTE (INTERNA E EXTERNA) E DA ARMADILHA LESTE DAS VIAS DE ACESSO AO COMPLEXO PORTUÁRIO DE SÃO FRANCISCO DO SUL/SC E USO BENÉFICO DOS SEDIMENTOS NA RECUPERAÇÃO E PROTEÇÃO DA ORLA DO MUNICÍPIO DE ITAPOÁ E DE RECONSTITUIÇÃO DO SISTEMA DE DUNAS.

A SCPAR PORTO DE SÃO FRANCISCO DO SUL S.A., promotora do Procedimento de Licitação Eletrônico nº 0013/2025, comunica aos interessados que foram promovidas as seguintes alterações:

I - Ficam alteradas as datas para o cadastro das propostas e abertura da sessão de disputa de preço de que tratam os itens 1.2.1 e 1.3.1 do Edital em referência:

Recebimento e Abertura das Propostas:

1.2.1 – As propostas deverão ser cadastradas no sistema “Licitações-e” do portal do Banco do Brasil S.A., até as **09:00h do dia 04/07/2025 de 2025**.

Início da Sessão de Disputa de Preços:

1.3.1 - A abertura da Sessão se dará às **10:00h do dia 04/07/2025**.

II – Ficam alteradas as redações dos Itens: 6.5.1.2, letra “b” do Edital; e do item 9.1 Qualificação Técnica Operacional, letra “b”, do Termo de Referência, Anexo I:

Onde se lê:

Execução de aterro hidráulico de recuperação ou engordamento ou criação de praia com um volume mínimo de 1.000.000 m³ de material com o uso de equipamento tipo Dragagem Auto transportadora de Sucção e Arrasto (TSHD), admitindo-se que esse volume seja comprovado em até 02 (dois atestados).

Leia-se:

Execução de aterro hidráulico de recuperação ou engordamento ou criação de praia com um volume mínimo de 1.000.000 m³ de material com o uso dos seguintes equipamentos: Dragagem Autotransportadora de Sucção e Arrasto (TSHD) ou Dragagem de Sucção e Recalque (CSD), admitindo-se que esse volume seja comprovado em até 02 (dois atestados).

III – Ficam alteradas as redações dos Itens: 6.5.2.1, letra “b” do Edital; e do item 9.2 QUALIFICAÇÃO TÉCNICA PROFISSIONAL, letra “a”, do TERMO DE REFERÊNCIA, ANEXO I:

Onde se lê:

Execução de aterro hidráulico ou recuperação ou engordamento ou criação de praia com o uso de equipamento tipo Dragagem Autotransportadora de Sucção e Arrasto (TSHD)

Leia-se:

“Execução de aterro hidráulico ou recuperação ou engordamento ou criação de praia com o uso dos seguintes tipos de equipamentos: Draga Autotransportadora de Sucção e Arrasto (TSHD) ou Draga de Sucção e Recalque (CSD).”

IV– Todos os demais itens do Edital e seus anexos permanecem inalterados por este Termo de Retificação.

AVISO: As empresas licitantes que já incluíram suas propostas e documentos de habilitação no sistema de licitações eletrônica do Banco do Brasil, poderão substituí-los no sistema até a data de abertura das propostas.

São Francisco do Sul – SC

Cleverton Elias Vieira
Diretor Presidente
(assinatura digital)

Guilherme Custódio de Medeiros
Diretor de Operações e Logística
(assinatura digital)





Assinaturas do documento



Código para verificação: **58XMW6J4**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

- ✓ **EVELIN DO NASCIMENTO ELIAS** (CPF: 036.XXX.059-XX) em 23/04/2025 às 11:52:21
Emitido por: "SGP-e", emitido em 19/03/2021 - 10:21:56 e válido até 19/03/2121 - 10:21:56.
(Assinatura do sistema)

- ✓ **GISELDA GABRIELLE MACHADO CADAVAL SOARES** (CPF: 063.XXX.309-XX) em 23/04/2025 às 12:03:42
Emitido por: "SGP-e", emitido em 17/03/2023 - 11:20:37 e válido até 17/03/2123 - 11:20:37.
(Assinatura do sistema)

- ✓ **GUILHERME CUSTÓDIO DE MEDEIROS** (CPF: 023.XXX.679-XX) em 23/04/2025 às 12:23:13
Emitido por: "SGP-e", emitido em 07/03/2019 - 12:06:58 e válido até 07/03/2119 - 12:06:58.
(Assinatura do sistema)

- ✓ **CLEVERTON ELIAS VIEIRA** (CPF: 000.XXX.229-XX) em 23/04/2025 às 12:31:49
Emitido por: "SGP-e", emitido em 26/02/2019 - 11:41:04 e válido até 26/02/2119 - 11:41:04.
(Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/UFNGU18xNjU1OV8wMDAwMDYzOF82MzhfMjAyNV81OFhNVzZKNA==> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **PSFS 00000638/2025** e o código **58XMW6J4** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.